
Звіт про виконану роботу за 2021 рік депутата  

Одеської міської ради VIII скликання 

Дмитра Танцюри 

Відповідно до Законів України «Про статус депутатів місцевих Рад», 
«Про місцеве самоврядування в Україні» надаю звіт про виконану роботу 
депутата за 2021 рік. 

 
Насамперед завдання перед депутатом ставлять його виборці. Тому в 

рамках своєї депутатської діяльності я орієнтувався на звернення громадян 
Київського району, отримані під час особистих зустрічей та прийому 
громадян. Найчастіше одеситів хвилюють локальні проблеми, пов'язані з 
покращенням умов проживання у їхніх будинках. 

 
Пріоритетними напрямами у депутатській діяльності, як і раніше, є: 
 

⎯ надання допомоги одеситам у вирішенні житлово-комунальних проблем; 
⎯ благоустрій прибудинкових територій, створення умов для фізичного та 
культурного розвитку мешканців та гостей міста; 
⎯ надання адресної допомоги одеситам, сприяння організаціям, що 
займаються підтримкою найбільш соціально вразливих та незахищених 
верств населення. 
 

За рахунок депутатського фонду та в результаті роботи зі зверненнями 
виборців нам вдалося зробити: 

 
у сфері ЖКГ та благоустрою: 

 
• Капітальний ремонт стиків панелей житлового будинку за адресою: Одеса, 
вул. Академіка Корольова, 43/2; 
• Капітальний ремонт покрівлі за адресами: Одеса, вул. Архітекторська, 14, 
вул. Академіка Корольова, 42; 
• Капітальний ремонт центрального опалення (установка насосу 
центрального опалення з погодним регулюванням) за адресами: Одеса, вул. 
Ільфа та Петрова, 61, вул. Ільфа та Петрова, 13а, просп. Академіка Глушка, 
13/1, вул. Ільфа та Петрова, 13, вул. Ільфа та Петрова, 15; 
• Капітальний ремонт віконних блоків (заміна віконних блоків) за адресами: 
Одеса, вул. Академіка Глушка, 21/1, вул. Академіка Вільямса, 74/1, вул. 
Академіка Вільямса, 74, вул. Ільфа та Петрова, 49; 
• Капітальний ремонт сходових кліток житлового будинку за адресами: 
Одеса, вул. Академіка Корольова, 76/2 та вул. Ільфа та Петрова, 39. 
 

 



соціальна сфера: 
Закуплено кисневі концентратори за кошти депутатського фонду. 

Всебічна допомога надається ветеранам, людям похилого віку, людям з 
інвалідністю та соціально вразливим категоріям мешканців. Сприяння у 
виділенні матеріальної допомоги мешканцям міста. 

Також, регулярно відбуваються зустрічі та проводиться робота з 
ініціативними групами, міськими та громадськими організаціями, на яких 
вирішуються проблеми району. І лише завдяки активній громадянській 
позиції одеситів ми змогли досягти багатьох позитивних змін, спрямованих 
на покращення якості життя. 
 

Робота у міській раді: 
За звітний період взяв участь у всіх пленарних засіданнях міської ради. 

Брав активну участь у роботі комісії з планування бюджету та фінансів, а 
також загальноміських заходах. 

Дякую одеситам за активну участь у вирішенні проблем нашого 
мікрорайону. Я впевнений, що тільки поєднавши зусилля, ми зробимо наш 
район красивішим та безпечнішим. 

 
 

З повагою, ваш депутат - Дмитро ТАНЦЮРА 
 
 


